

25 дек. 1982

Российской  
Ладья

Не оставим в беде

# Права матери за

В январе 1991 года у меня родился сын. Едва исполнилось ему 8 месяцев, врачи поставили диагноз — детский церебральный паралич. Одним словом, мой ребенок — инвалид 1 группы с детства.

В 1993 году мой муж, отец сына, бросил нашу горемычную семью. Сейчас я живу с родителями, и атмосфера в семье крайне напряженная. Отец мой страдает алкоголизмом, пропивает все деньги, отнимая у меня последние гроши. Выгоняет нас с сыном из дому. Приходится ночевать у соседей. Матери недавно сделали онкологическую операцию, и она также невыносимо страдает, нуждается в отдыхе, покое. Но где уж тут покой, если с утра стоит постоянный крик, пьяные разборки, скандалы, дебоши и отец избивает больную жену! Ребенок-инвалид пугается, дрожит, нам с ним совершенно негде жить. Денег на приобретение жилья у меня нет.

Наше положение усугубляется тем, что я не могу хорошо зарабатывать: ведь сын нуждается в постоянном уходе, и мне приходится все время быть с ним. В 1983 году я закончила гидромелиоративный техникум, бухгалтерское отделение, 10 лет работала по специальности, а теперь работаю санитаркой в больнице с окладом 130 тысяч рублей в месяц. Денег нет ни на жизнь, ни на лечение ребенка. Свои последние сбережения (2,5 млн.), которые кровью

Мы попросили оперативно отреагировать на горестное письмо заместителя начальника департамента при Министерстве социального развития Российской Федерации **Петровну СИВЕНКОВУ**. Вот что она

— Е.И.Веретина как мать ребенка имеет права, льготы и гарантии, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

В случаях несвоевременных выплат обратитесь в народный суд.

Инвалиды и семьи, имеющие иждивенцев, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимаются на учет и обеспечены

# Щищены законом

заработала, — и те потеряла в "Русском доме селенга", где по наивности размечталась умножить "капитал" для лечения сынишки...

С 1993 года стою на очереди на квартиру, врачи выдали мне справку о том, что моя семья нуждается в первоочередном получении жилья. Но на все мои обращения в районную администрацию с просьбой помочь мне с жильем получаю один ответ: "Нет денег".

На моих глазах за это время многие жители станицы получили квартиры, а ко мне за три года ни разу никто из районной администрации не пришел и даже не посмотрел, в каких условиях живет ребенок-инвалид. Я не алкоголик, не наркоман, обычная русская женщина 32 лет.

С уважением

**Евгения ВЕРЕТИНА.**

ст. Багаевская  
Ростовской области.

агировать на это  
иальника Право-  
ве труда и соци-  
ерации **Марину**  
э сказала:

бенка-инвалида  
предусмотрен-  
ой Федерации.  
лат она вправе

детей-инвали-  
илищных усло-  
ечиваются жи-

лыми помещениями с учетом льгот, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

В связи с жалобой Е. И. Веретиной наше министерство направило письмо за подписью заместителя министра А. М. Панова главе администрации Ростовской области В. Ф. Чубу с просьбой помочь. Мы договорились о направлении сына Веретиной Е. И. на реабилитацию в Центр медико-социальной помощи детям-инвалидам "Доброеяде" г. Шахты Ростовской области, а также об оказании материальной помощи ее семье.

12